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2.4 321241 HA NIPOTPECCHH € IPAKTHUECKHM COJEP/KAHNEM H3 PASTHYHBIX
HCTOUHNKOB
Crpoutennerso:

3a0aua Nel (KJIP, wamemamuxa 11 xrace, aneaps 2014)

Bpurana Manspos kpacut 3ab0p MHHON 240 METPOB, €KEIHEBHO YBENHYHBAs
HOPMY MOKPACKH Ha OJIHO H TO e YHCII0 MeTpoB. I3BECTHO, UTO 3a nepBbiii i M0~
cnesuii Iens B cymme Gpuraja nokpaciiia 60 MeTpos 3a6opa. Onpenenute, CKoJb-
K0 JHeii GpHraja MapoB Kpacia Bech 3a60p.
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3anaua Ne 2(K/IP, mamemamuxa 11 k1ace, sueaps 2014)
Bpurana manspos kpacut 3a6op wiuHON 750 METPOB, KEIHEBHO YBENHYHBAs

HOpMY

TIOKPaCKH Ha OJHO M TO K€ 4HCIO MeTpoB. M3BecTHo, uTO 3a mepsblii

noce i

Jenb B cymve Opiraza mokpacaa 150 MeTpoB 3a60pa. ONpEACTHTE, CKOTBKO
el

©Opurana MaApoB Kpaciia Bech 3a60p.

Peuenite:
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Orser: 10 aneit.
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3aoaua M 3 («http://reshuege.ru/»)
PaGoune NpoKIabIBAIOT TOHHENb JIHHOH 500 METPOB, eKeHEBHO YBENHYHBAS

HOPMY NPOKJIAJKH HA OJIHO M TO e 4YHCI0 MeTpoB. M3BecTHO, 4TO 3a nepBblii AeHb

pabouHe MpONoAWIH 3 MeTpa ToHHeNs. ONpECTHTE, CKOTbKO METPOB TOHHENS PO~

ok paboune B NIOCHIE/IHHIT JIeHb, €C/H BCst paboTa Oblita BhINoNHEHa 3a 10 1Heii.
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Tpy30BHK NIePEBO3HT MAPTHIO WEBHS Maccoii 210 TOHH, eKeHEBHO yBeHUHBas
HOPMY TIEPEBO3KH Ha OJIHO M TO e 4YHCIO TOHH. MI3BECTHO, 4TO 3a MepBbIii JeHb
GLLI0 epeBe3eHo 2 TOHHbI eGHs. ONPE/IEINTE, CKObKO TOHH LIeGHS GLIO NIepeBe-
3€HO 32 JIeBSTHIl JIeHb, eciu Best paboTa ObLia BhINOIHEHa 3a 14 iHeii.
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3adaua Ne5 CryneHTSI NOIKHBI BBUIOKHTb IUIMTKOH MOCTOBYI0. B 1 1ienb onu

BBUIOKHIH 3 M2, [IpHOGPETas ONBIT, CTYACHTHI Kas/Ibiii OCIIE/TYFOIIHIi IeHb,

HauMHAasA CO BTOPOTO, BBIKNIA/IBIBAH Ha 2 M* Gonbllle, YeM B pebayiHii. CKolbko

M? yII0KaT CTyJeHTEI B 15 J1eHb?
Pemenne:
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